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   1 1923 CITROEN TYPE C 5HP
Numéro de châssis 12235
Moteur 4 cylindres en ligne
Cylindrée : 856 cc
11 chevaux
Vitesse maximale : 60 km/h

5 000

   2 1929 ROLLS ROYCE 20 HP BERLINE
Numéro de châssis : GXO45
Moteur 6 cylindres en ligne
3127 cc
80 chevaux
Vitesse maximale : 96 km/h

25 500

   3 1935 ROLLS-ROYCE PHANTOM II BERLINE
Numéro de châssis : 170 SK
Moteur 6 cylindres en ligne
7668 cc
120 chevaux
Vitesse maximale : 145 km/h

41 500

   4 1936 CORD 810 SEDAN
Numéro de châssis : FB1056
Moteur V8 Lycoming
4730 cc
125 chevaux
Vitesse maximale : 150 km/h

41 000

   5 1938 ROLLS ROYCE PHANTOM III
Numéro de châssis : 3-DL-108
Moteur V12 à 60°
7338 cc
180 chevaux
Vitesse maximale : 140 km/h

61 500

   6 1950 CITROËN 15-SIX
Numéro de châssis : 693319
Moteur 6 cylindres en ligne
Cylindrée : 2867 cc
77 chevaux
Vitesse maximale : 130 km/h

18 000

   7 1951 PANHARD DYNA X86 CABRIOLET
Numéro de châssis : 469634
Moteur bicylindres à plat
Cylindrée : 745 cc
35 chevaux
Vitesse maximale : 120 km/h

13 000

   8 1953 ROLLS ROYCE SILVER WRAITH
Numéro de châssis : WVH71
Moteur 6 cylindres en ligne
4566 cc
135 chevaux
Vitesse maximale : 145 km/h

38 000

   9 1956 JAGUAR TYPE D RÉPLIQUE
Numéro de châssis : S818016
Moteur 6 cylindres en ligne
Cylindrée : 3442 cc
260 chevaux
Vitesse maximale : 250 km/h

110 000



Liste des résultats de vente 27/03/2021

Résultat sans frais

Page N°2

Catalogue Désignation Adjudication

  10 1959 JAGUAR XK 150 COUPÉ
Numéro de châssis : S836173
Moteur 6 cylindres en ligne
Cylindrée : 3442 cc
190 chevaux
Vitesse maximale : 220 km/h

40 500

  11 1960 ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD II
Numéro de châssis : LSXC 249
Moteur V8
6230 cc
200 chevaux
Vitesse maximale : 175 km/h

21 000

  12 1962 ROLLS-ROYCE PHANTOM V
Produite à 832 exemplaires
Numéro de châssis : 5 CG 43
Moteur V8 à 90°
6230 cc
215 chevaux
Vitesse maximale : 160 km/h

23 000

  13 1962 ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD III “CORBILLARD”
Numéro de châssis : SFU 647
Moteur V8
6230 cc
200 chevaux
Vitesse maximale : 175 km/h

33 000

  14 1964 JAGUAR MK II 3,8 LITRES
Numéro de châssis : P223147BW
Moteur 6 cylindres en ligne
Cylindrée : 3781 cc
220 chevaux
Vitesse maximale : 205 km/h

35 000

  15 1965 BENTLEY S3 BERLINE
Numéro de châssis : B178 HN
Moteur V8
6230 cc
200 chevaux
Vitesse maximale : 175 km/h

16 000

  16 1981 BENTLEY T2 BERLINE
Numéro de châssis : SBX 33084
Moteur V8
6750 cc
220 chevaux
Vitesse maximale : 190 km/h
Provenance : Ancienne collection de Cino del Ducca

10 500

  17 1985 PORSCHE 930 TURBO
Numéro de châssis : WPOZZZ93ZFS000681
Moteur 6 cylindres à plat
3299 cc
300 chevaux
Vitesse maximale : 260 km/h

52 000

  18 1989 Ferrari Testarossa
Numéro de châssis : ZFFAA17B000079611
Moteur 12 cylindres à plat
4942 cc
390 chevaux
Vitesse maximale : 290 km/h

60 000

  19 FERRARI 312 P/B - JOUET PAR CAVALLINO
Fabricant : Cavallino
Numéro de châssis : 001
Moteur 50 cc Derby

14 000

  20 1990 FERRARI 330 P2 - JOUET PAR HENRI BARTHEL
Fabricant : Henri Barthel
Numéro de châssis : 14
Moteur 50 cc Fichtel & Sachs AG

10 000

  26 ROSA DI TIVOLI PHILIPP PETER ROOS, dit (Francfort-sur-le Main, 1657 – Rome, 1706)
PAYSAGE ITALIEN
Vers 1680
Huile sur toile
134 x 99 cm

17 000
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  29 LACROIX DE MARSEILLE,CHARLES-FRANCOIS GRENIER DE LACROIX, dit (Marseille, 
1700 – Berlin, 1782)
PORT DU SUD AVEC L’ARCHE DE TITUS 1780
Huile sur toile
Signé et daté en bas à gauche De Lacroix 1780
65,5 x 93 cm

Certificat René Millet

170 000

  43 BERTHOLD GENZMER (Boggusch [Pologne actuelle], 1858 – Berlin, 1927)LE CRI
Huile sur toile
58 x 40 cm
Monogrammé en bas à droite et daté 22

3 000

  46 ÉCOLE TCHÈQUE – XXe SIÈCLE
COMPOSITION CUBISTE
Peinture à l’huile et découpages de papiers collés sur carton, avec mise aux carreaux
Monogramme O … N et date (1)923 ?
64,5 x 45,5 cm

2 500

  47 MAURICE MENDJIZKY(Lodz, 1890 – Saint-Paul-de-Vence, 1951)
PORTRAIT DE ROSE, EPOUSE DU PEINTRE, VERS 1925
Huile sur toile
Signé en haut à gauche
55 x 38 cm

6 800

  50 JEAN POUGNY IVAN ALBERTOVITCH PUGNI, dit
(Kuokkala [Empire russe, Grand-duché de Finlande], 1892 – Paris, 1956)
COMPOSITION LETTRISTE
Vers 1919
Huile sur toile
Signé en bas à droite en cyrillique
60 x 50 cm
Restaurations anciennes (principalement dans les fonds) dues au transport Russie - France
Rapport de condition technique de 2021 sur demande

Certificat de Monsieur Jean Chauvelin en date du 3 août 2020
qui confirme l’attestation de Monsieur Berninger en date du 16 décembre 1999, égarée.
Provenance
- Ancienne collection Richard Rouah, Nice ;
- Ancienne collection Herman Berninger, Zürich, auteur du catalogue raisonné ;
- Collection Paris.
Bibliographie
- Herman Berninger et Jean-Albert Sartier, Jean Pougny (1892-1856), Catalogue de l’œuvre 
1
Les Années d’avant-garde, Russie – Berlin, 1910-1923, Éditions Ernst Wasmuth Tübingen, 
Zürich, 1972

110 000

  57 BERNARD BUFFET (Paris, 1928 – Tourtour, 1999)
FLEURS ET FRUITS
1991
Huile sur toile
Signée en haut à droite
81 x 61 cm

Certificat de la Galerie Maurice Garnier

158 000


